

Історія Вікторії Вольської, учасниці обласного конкурсу «Жінка Донеччини» 2024 року, номінація «Творчиня змін та можливостей»



Вікторія Вольська – юристка та правозахисниця, тренерка з асертивності за методом WenDo, Координаторка Українського жіночого конгресу в Донецькій області, Громадська радниця, волонтерка, молодіжна працівниця, засновниця ГО "Країна вільної громади», моніторка місць несвободи при Уповноваженому Верховної Ради з прав людини

І так, все це одна людина, яка сьогодні ініціює зміни та надає консультаційну та тренерську підтримку у численних містах, селах та селищах нашої країни.

У 2014 році, повернувшись до рідного Українська і залишивши все своє життя в майже окупованому Донецьку, Вікторія відчай та зневіру перетворила у жагу до змін. Саме це почуття допомогло їй втілити численні молодіжні проекти, як в

громаді, так і розбудувати численні простори у Донецькій області разом з партнерами. Вже тоді волонтерство і громадська діяльність йшли пліч-о-пліч, а адвокація щодо залучення суспільства до використання інструментів врядування та відстоювання конституційних прав набирали обертів. Стала Депутаткою Української міської ради VII скликання.

Сортування, спорт для всіх на відкритих майданчиках, студія звукозапису та купа інноваційних проектів – будні Вікторії тоді, суміщені з юридичною та правозахисною діяльністю.

Але лютий 2022 – го року своїм «крижаним подихом» НІ, НЕ ЗУПИНИВ, просто поставив на паузу та релакував ці активності.

Як і для багатьох волонтерок та активісток перший рік Великої Війни відзначився шаленими темпами пошуку найнеобхіднішого для фронту та тилу, евакуаціями людей та тварин, турботою про тих, хто того найбільш потребував та навчання підтримувати одне одного у скруті...

Тож все це пройшло крізь душу й тіло нашої героїні, закаливши, спустошивши, винищивши та зрівнявши в нуль всі мрії та сподівання.

Однак ця цілина була тою, що мала відродитись та знову зацвісти рясним світом надій та сподівань, віри й сяйва нових ідей та наповнитись вщерть наснагою змінотворення.

Так сталося і з Вікторією Вольською, яка сьогодні:

- Залучає молодь до процесів відбудови та активної участі у суспільних процесах: створюються молодіжні ради, центри та простори по всій країні, які експертно та стало підтримуються;
- Розгортає інтенсивно процес впровадження неформальної освіти з ВНЗ, зокрема Університетом митної справи та фінансів, а також Чернівецьким (уточни тут);
- Стимулює позитивні зрушення у сфері гендерної рівності через асертивність та інноваційні методи, зокрема WenDo;
- Консультування жінок та дівчат, зокрема ВПО та мешканок малих приймаючих громад щодо відстоювання та поновленні прав у тому, що стосується (тут кількість галузей права у яких ти працюєш), у яких багато років практикує Вікторія;
- Розвиток коаліції 1325 Донеччина шляхом міжрегіональної співпраці та підтримки проєктів щодо сексуального насильства, пов'язаного з конфліктом та посилення медіаграмотності жінок та дівчат, а також молоді.

І це ще далеко не вичерпний перелік того, що є сьогодні Вікторії Вольської.

Гуманітарна допомога, евакуація, підтримка мереж та поодиноких ініціатив – ті процеси до яких долучається фахово, ресурсно, душевно наша героїня.

Своїм прикладом Вікторія Вольська надихає та мотивує інших, адже всі її започаткування продовжуються навіть після закінчення проєктів, а посіяні зерна новацій дають сходи змін

Вікторія – це жінка, які від початку військових дій і до сьогодні, часу Великої війни, що триває, долає складні життєві обставини, через особисте професійне зростання та мотивацію інших. Відновила молодіжний центр та започатковує нові, які відрізняються якісно соціальним спрямуванням та інноваційністю, так характерними для Донецького регіону. Адже під час втілення будь-яких ініціатив та проєктів Вікторія завжди наголошує та підкреслює звідки вона родом, вшановуючи та ще раз оспівуючи всі ті досягнення нашого регіону, якими ми маємо можливість ділитись зі всією країною. Підтримка та згадка регіону, звідки ми родом дозволяє нам підтримувати його імідж, як соціально та культурно розвиненого, зі здобутками та значними досягненнями, промінням яких є його люди.

Якщо сьогодні спитати Вікторію, в якій громаді вона працює, то думаю, що вона відповість «Спитайте краще в якій з громад я ще не працювала!»). Адже дійсно, за ці довгі, складні, натхненні та інноваційні два роки наша героїня відмотала на потягах та автобусах не одну тисячу кілометрів, багато разів перетнула кордон для опанування нового та підтримки наших жінок та дівчат за межами країни в приймаючих громадах ЄС та створила стільки діалогових майданчиків та консультаційної підтримки, що іноді виникають сумніви щодо того, чи не клонували цю людину кілька разів поспіль.